



# DOMONYI HÍRMONDÓ

DOMONY-DOMONYVÖLGY KÖZÉRDEKŰ LAPJA

2019. november - december

Kiadó: Domony Község Önkormányzata | Megjelenik: 600 példányban | Nyomdai munka: Kozoprint Kft.  
Szerkesztő: Faska Zoltán | Felelős szerkesztő: László Milán | E-mail: hirmondo@domony.hu

## Faültetés - 10 millió fa

A „10 millió fa” elnevezésű civil kezdeményezés egyre nagyobb visszhangot kap az országban. Nemcsak a szén-dioxid megkötéséről és a levegő lehűtéséről van szó, a fák fontos szerepet játszanak, megfogják a rétegvizeket, és az özönvízszzerű esőzések sem mossák el a talajrétegeket.

Domonyban Varga Tímea vezetésével valósult meg a projekt, aki szervezőként a faültetés fontosságára hívta fel a figyelmet. Tímea cselekvésre buzdított minket, maga is aktív szerepet vállalt a munka megvalósításában. A tervezéstől a lebonyolításig. Köszönjük lelkes közreműködését. November 23-án a domonyi focipálya mellett közel 40 db őshonos fát ültetett el egy lelkes csapat. Talpraesett kicsik és nagyok segédkeztek, ki gödröt ásott, ki karót hordott, ki locsolt. A falu adventi ünnepségén közösen elültettük a falukarácsonyfát. Tavasszal közösségi munkában folytatjuk a megkezdett faültetést, valamint szeretnénk megköszönni minden kedves résztvevőnek a jó hangulatban eltöltött munkát. Külön köszönet illeti traktorosunkat Káré Tamást, aki látva a lelkes munkát, a focipálya elhanyagolt fűvét társadalmi munkában levágta.



**Kérjük a lakosságot, hogy óvják, védjék a frissen kiültetett fákat!**

## Adventi ünnepség

Az első adventi hétfője mindenütt megalapozta a várakozást: illatokkal, fényekkel, együttléttel. Csinos sokadalom gyűlt össze a falu központjában, ahol vasárnap este meggyújtottuk az első gyertyát Domony adventi koszorúján. A polgármesteri hivatalnál tartott ünnepségen László Milán polgármester úr köszöntötte az egybegyűlteket.

Köszönjük a közreműködést az ünnepi műsor résztvevőinek! Az Evangélikus Kórus énekekkel, a Derűs Évek Nyugdíjasklub és a Kék Nefelejcs Hagyományörző Csoport tartalmas összeállítással, Cserni Magdolna verssel, Sággy Balázs evangélikus lelkész az este moderálásával emelte az ünnep fényét. A rendezvény meghitt, családi hangulatához hozzájárult többek között Kálmán Sanyi bácsi borfelajánlásával, a Rottenhoffer család munkája és a nyugdíjas klub szorgalmas kezei alatt megsütött finomságai.

Az advent arra való, hogy ne csak a házunkat és a karácsonyfát díszítsük fel, hanem lelkünket is, mégpedig a jóság és a szeretet cselekedeteivel – **ez alkalommal 45.000 Ft adományt gyűjtöttünk az óvodások részére.** Köszönjük!

Áldott karácsonyt és sikerekben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!

-KSB.-



Amikor ezeket a sorokat írom: HAVAZIK!!!

Az adventi készülődéskor még azon töprengtünk, hogyan is jut majd el hozzánk december 6.-án pénteken a Mikulás? Így van remény arra, hogy szánon érkezik. Most már nem csupán fogalom, hanem kézzel fogható: a hó.

De szép is lenne egy ilyen havas karácsony! A falukarácsonyon, december 19.-én a nagycsoportosaink eljátsszák a Betlehemest. Itt az oviban 17.-én közösen ünnepelünk. Meghívjuk majd erre az alkalomra nyugdíjas munkatársainkat. Felkeressük a Szociális Otthont is, hogy örömet szerezzünk az ott lakóknak.

Az utolsó, október elején megjelent Hírmondóban még a beszoktatás gondjairól írtam. Mára már csak néha hallatszik sírás. Az óvodai élet a mindennapi sok-sok játékon túl változatos programokat kínál a gyermekeknek.

Szeptember végén a népmese napja és a zene világnapja kapcsán az Aszód Városi Könyvtárban a Vásári komédia című mesejátékot néztük meg a középső és nagycsoportosainkkal.

Szeptember 28.-án a szüreti felvonuláson magunkra ölthettük a népviseleti ruhát.

Október 9.-én a Budakeszi Vadasparkba kirándultunk, ahol egy nagyon kellemes őszi napon, gyönyörű környezetben ismerkedhettünk vadon élő állatokkal.

Őszi faleveleket, terméseket gyűjtögettünk ott és itthoni sétáink alkalmával, amiket felhasználtunk díszítéshez, barkácsoláshoz, képzéshez.

November 4.-én a Szegedi látványszínház két színésze szórakoztatta óvodánkban a gyermekeket „A Pötyi a legjobb barát” című interaktív mesével.

November 25.-től kezdődött az Egészség heti programozatunk. Védő nénink, Marica néni a helyes, egészséges táplálkozást népszerűsítő és betegségmegelőzést segítő, megerősítő beszélgetés során teázott a gyermekekkel. A tea mellé hozott mézet és citromot is. Köszönjük szépen! Folytatom a köszönetek sorát. Köszönet a falu lakosainak az elektronikai hulladékokért (amiért 20.000 Ft-ot kapunk), valamint az adventi gyertyagyűjtáskor ovink javára összegyűlt 45.000 Ft adományért.

Köszönjük Hollósi Botond és Szommer Ádám apukák társadalmi munkáját, amivel ovink karbantartását segítették. Nyemecz Ézsias Jánosnak a vízvezeték felújításokat. Rigó Katalinnak az irodai könyvespolcot. László Milánnak a téli dekorációra nyújtott támogatását. Kicséréltettük a neonokat, most már mindenhol világos van.

Köszönjük a gyermekek nevében a sok-sok gyümölcsöt, melyet a szülők hoznak, amikor tehetik. Így szinte minden nap hozzájutnak a gyermekek egy kis vitaminhoz. Az egészséghezen gyümölcssalátát készítették minden csoportban.

Köszönjük Őszi Kadosa György szüleinek a futóbiciklit, Galambos Dani és Zsófi anyukájának a ruhaadományokat. Tóth Benettéknek a sok rajzoláshoz, vagdosáshoz való lapot.

A Vácszentlászlói óvó nénikkel közösen vettünk részt itt az óvodánkban a Mozgáskotta módszer megismerésében. Elsősegélynyújtó tanfolyamon voltunk Budapesten Deszkné László Eszterrel, aki decembertől óvodapedagógusként dolgozik óvodánkban. Szeretettel üdvözljük őt kis közösségünkben. Bangóné Mikus Magdolna helyére Szommer (Kmetty) Dóra került. Pedagógiai asszisztens munkakörben segíti az óvó nénik munkáját.

Meghívást kaptunk nyílt napra, ezért meglátogattuk volt óvodásainkat az EGA-ban és a Csegey Gusztáv Általános Iskolában.

Köszönjük, hogy ott lehettünk a Gyermejkölési Szolgálat által szervezett előadáson, amely mély nyomot hagyott bennünk.

Most izgalommal készülünk a téli ünnepekre.

Nagyon sok szeretettel kívánok minden kedves olvasónak örömteli készülődést, békés ünnepeket és nagyon boldog újesztendőt!

Kmetyné Bohunka Márta  
óvodavezető



Nagyon szalad az idő! Most kezdtük a tanévet, de az első gyertyát az Adventi koszorún már meg is gyújtottuk.

Az elmúlt három hónap igen mozgalmas volt számunkra. Nekünk, pedagógusoknak alkalmazkodnunk kell a gyerekekhez, hiszen hosszú volt a nyár, újból hozzá kellett szokniuk a szabályokhoz, az iskola házirendjéhez. Ezzel nap, mint nap meg kell küzdenünk. Mi igyekszünk, de szükségünk van a szülők által nyújtott segítségre, támogatásra. Nekünk pedagógusoknak pedig a tanmeneteket kell összeállítanunk, ha kell, személyre szabottan, a gyerekek saját képességeihez alkalmazkodva.

Az első hetekben szülői értekezleteket tartottunk. Sajnos kevés volt az érdeklődő szülő. Ez szomorú, hiszen gyermekeik érdekében ülünk ilyenkor össze.

Szeptember végén tartottuk a minden évben szokásos Csibeavatót. Az elsősöket avattuk fel igazi iskolásokká. Játékos feladatokat kellett megoldaniuk. Nagyon ügyesek voltak, jó hangulatban, tábortűzzel zártuk ezt a délutánt.

Az októberi hónapban nagyon sok olyan megemlékezés és program nyújtott lehetőséget a tanulók ismereteinek bővítésére, melyekkel megpróbáljuk gyarapítani tudásukat, felkelteni érdeklődésüket. Ilyen volt az október 6-i megemlékezés az aradi vértanúkról. Jómagam készültem erről a napról érdekességekkel, az 5. osztály tanulóival megismertettük az iskola diákjait a Nemzeti gyásznapon azokkal az emberekkel, a neveikkel, kiket ezen a napon végeztek ki 1849-ben.

Az október 23-i megemlékezésre Kovács Béla tanár úr készült a 7. osztályos tanulókkal együtt. Kivetítéssel és sok magyarázattal tette színessé és érthetővé ennek a napnak a jelentőségét. Nagyon színvonalas műsor volt, melyet bárki megtekinthetett.

Október 14-én délután az Idősek Világnapja alkalmából vendégül láttuk a Nyugdíjasokat. Egy kis harapnivalóval készültünk. Tóth-Simon Andrea tagintézményünk vezetője rengeteg játékos feladattal készült erre a délutánra. Mégis a legcsodálatosabb az volt, hogy abszolút kötetlen beszélgetéssel telt a délután, ami egy kicsit kizökkenett bennünket a mindennapi rohanásból. A visszajelzések alapján is elmondhatom, hogy jól éreztük magunkat. Remélem mindenki így gondolja!

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy megköszönjük a nyugdíjasoknak a minden évben szokásos anyagi és lelki támogatást, melyet az iskola felé nyújtanak.

Bár nem időrendi a mostani beszámoló, úgy gondolom mindenről érdemes írni, hogy közvetítsük azok számára az itt történeteket, akik szívesen olvasnak az iskola mindennapjairól. Ilyen apróságnak tűnő tervezett programokról, mint a festészet világnapja, mely alkalmából a felsős tanulók Hegedűs Gábor tanár úr irányításával csodaszép egyedi alkotásokkal mutathatták meg a gyerekek, mire képesek a művészet terén is.

A 8. osztályosoknak segített remélhetőleg a Gödöllői Pályaválasztási Kiállításon való részvétel, ahová osztályfőnökük Pálinkásné Sándor Katalin vitte az érdeklődő 8. osztályosokat október 17-én.

Az őszi szünet nem volt rövid. Miután pihenhettünk egy kicsit, újra a 8.-os diákok kaptak Egyéni Pályaválasztási Tanácsadáson segítséget november elején az iskolában. Minden diák elmondhatta elképzeléseit, és ehhez kapott némi útmutatást, melyik iskolába érdemes mennie továbbtanulni. Remélhetőleg hasznosnak bizonyult.

November elején, a Magyar Tudomány Napján Béla bácsi és néhány 7. osztályos diák rendkívül érdekes kísérleteket mutattak be nekünk. Kivetítéssel, képekkel, magyarázattal fűszerezte a bemutatót, melyben megismerhették a diákok azokat a neves magyarokat, akik maradandót alkottak a világ számára. Érdekfeszítő volt ez a bő egy óra. A kisebbek is türelemmel és kíváncsian ülték végig az előadást, közben érdeklődtek, ami azt mutatta, hogy nem volt unalmas egyetlen másodperc sem.

November 11-én Szent Mártonról és a hozzá kapcsolódó hagyományokról mesélt Thomas Friz tanár úr, Némethné Hora Rozália az alsó tagozatos német tanítónk pedig zenével készült erre a napra.

Nemsokára itt a karácsony. Talán többen nem tudják, de ebben az évben, azaz **2019. december 19-én 18 órai kezdettel a Művelődési Házban kerül megrendezésre a Falukarácsony**, mely alkalommal együtt ünnepelhetünk a téli szünet előtt. **Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt, aki a hangulathoz illő műsort szívesen megnézne.**

A téli szünet december 20-tól január 5-ig tart. Első tanítási napunk január 6-án, hétfőn lesz.

**Mindenkinek Békés, Boldog Ünnepeket kívánok!**



Ecker-Petrovics Katalin  
alsós-munkaközösség vezető

2019. október 13-án változás következett be Domony életében. A választások eredményeként szinte teljesen új testület állt fel új vezetéssel. Ez a változás sokak véleményét tükrözte, jelesül, hogy nem úgy mennek a dolgok Domonyban, ahogy azt modern világunk kihívásai megkövetelik. Nagy port kavart pl. az orvosi rendelő vagy az új óvoda építésének ügye. A község tájékoztatása akadozott, mindenki próbálta kikövetkeztetni a kósza hírekből a valóságot. Ez odáig vezetett, hogy a lakosság bizonytalanságba és bizalmatlanságba sodródott. Ennek a helyzetnek akartunk egyöntetűen véget vetni azzal, hogy elhatároztuk: a megfelelő segítséget nyújtva, kérve, ill. elfogadva utánajárunk a múlt történéseinek, hogy azokat lezárva elindulhassunk a fejlődés útján.

A helyzetet megvizsgálva megállapítottuk, hogy egyetlen gép sem működhet anélkül, hogy a meglévő alkatrészek között ne legyen megfelelő kapcsolat. A gépezet az alkatrészek együttes működése nélkül pusztán egy rakás haszontalan vasdarab. A részegységek hiába felelnek meg egyenként a legmodernebb kihívásoknak, ha azok nem dolgoznak össze, akkor nem látja el funkcióját a masina.

A folyamatos kommunikáció és kapcsolattartás, segítségkérés, partnerség, a rendszeren belüli megbízható önálló munkára való törekvés kell, hogy áthassa munkánkat, miközben egy nehéz örökséget cipelve a vállunkon kell 2019. október 14-e reggelétől Domony

működőképességét biztosítanunk.

Helyi vállalkozók és gazdák, ismerősök, elszármazott, de szívük mélyén lokálpatrióta domonyi szakemberek, ismerősök valamilyen befolyásos helyen dolgozó ismerősei vagy rokonai, aszódi, bagyi, gödöllői szervezetek és cégek, váci központ, Pest megyei igazgatóság, parlamenti képviselő, környékbeli polgármesteri hivatalok, államtitkár, befolyásos világbajnok sportolók és lehetne folytatni azoknak a sorát, akiket a falu érdekében megkerestünk. Gyakorlatilag ez egy hónap mérlegének egyik fele. A másikat is bő lére lehet eresztetni, jelesül: tengelytörést okozó kátyúk, az ismeretlenség homályába burkolózott elérhetetlen „tábornok”, régi sérelmek miatt civakodó ádáz ellenségek, akik a köz érdekeit is háttérbe szorítják, csakhogy igazukat védjék, visszacsorgó szennyvíz, bedőlt fal, esőzésekor fenyegető saras víztömeg, zavaros lefolyású, múltbéli pályázatok lezárásának gátat szabó sokszor pótolhatatlannak tűnő hiányosságok, ihatatlan vezetékes víz, kábítószer, kifizetetlen számlákkal való sakkozás, elmulasztott hiánypótlások, stb.

Mondhatnánk azt, hogy ha ezt előre tudtuk volna, akkor inkább bele sem kezdünk. De! A kellemetlenségek, és a szekrényekből napi rendszerességgel kidőlő ún. csontvázak ahelyett, hogy elbizonytalanítanának minket, inkább megerősítenek abban, hogy ha most nem teszünk rendet, akkor elveszik az otthonunk, életterünk, anyáink és apáink ránk hagyott öröksége, az a falu, amelyet őseink valamikor Domonynak neveztek el.

A munka elkezdődött. Három hivatalos és ki tudja mennyi, éjszakába nyúló nem hivatalos testületi ülésen, helyszíni szemlén, egyeztetésen, lobbizáson, kapcsolatok feltámasztásán vagyunk már túl, amely alkalmakon egy cél lebeg a szemünk előtt: Helyrehozni az alapot, amelyre a jövőt építhetjük.

Eddig csak sejtettük, de most már a bőrünkön is tapasztaljuk, hogy olyan nincs, hogy mindenkinek jó. Hiába tesszük le egy-egy fáradtságos nap után a munkát, mindig jön egy szemrehányó facebook hozzászólás vagy messenger üzenet, amelyben elégedetlenkedő kritikák szólanak meg. De ahelyett, hogy ezeket a negatív hangokat kritikával illetném, inkább hadd köszönjem meg, mert rá kell döbbernünk, hogy egyelőre nem lehet lazítani. Hiába léptünk fel egy lépcsőfokra, a következőre is fel kell másznunk, ha a célunkat el akarjuk érni.

Így tesszük a dolgunkat, amelyet a szavazók bíztak ránk. Ehhez kérünk együttműködést, segítséget, biztatást, és nem utolsó sorban türelmet.

Legyen áldott az adventi előkészület, a karácsonyi ünnep és az újesztendő!

László Milán  
polgármester

## 2019-es Helyi Önkormányzati Választás eredményei

A 2019. október 13-án megtartott önkormányzati választás rendben lezajlott. Domonyban és Domonyvölgyön a választási névjegyzékben összesen 1751 fő szerepel, amelyből 1035-en éltek szavazati jogukkal. Az érvénytelen szavazatok száma 7 volt.

### A polgármester választás eredménye:

1. László Milán 510 szavazat (49,61%)
2. Tantó Viktor 313 szavazat (30,45%)
3. Kopjásné Holicza Katalin 101 szavazat (9,82%)
4. Mészárosné Bényi Ilona 74 szavazat (7,2%)
5. Békési Gábor 30 szavazat (2,92%)

### A képviselő választás eredménye:

1. Koczman János 515 szavazat (50,99%)
2. Faska Zoltán 464 szavazat (45,94%)
3. Zdenkó Pál Mihály 354 szavazat (35,05%)
4. Nemezc-Ézsiás János 346 szavazat (34,25%)
5. Rottenhoffer Henrik 335 szavazat (33,17%)
6. Búzás Erika 334 szavazat (33,07%)

# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Annak érdekében, hogy az önkormányzat működése minél inkább zökkenőmentes legyen, a választásokat követően, közös egyetértésben heti rendszerességgel nem hivatalos testületi ülést tartunk a polgármesteri hivatalban. Az időközben a tudomásunkra jutó problémás eseteket próbáljuk ilyenkor feldolgozni, és kidolgozni a továbblépés irányát, metodikáját. Néhány, a községünk lakosságát érintő és érdeklő témakört hadd említsek meg:

## Orvosi rendelő

Mint ahogy azt korábban jeleztük, 2019. november 20-ra egy garanciális bejárást hirdettünk meg. A bejárásra meghívást kapott a kivitelezést végző TAZ Kft., a pályázatot író és menedzselő Equinox Kft, a tervező, az építési lebonyolító, valamint a műszaki ellenőr. A meghívottak közül megjelent az Equinox képviselője, a tervező, valamint egy későbbi időpontban az építési lebonyolító, telefonon pedig értekezni tudtunk a műszaki ellenőrrel. A kivitelezőt sem telefonon, sem levélben nem értük utol. A garanciális bejárásra azért volt szükség, mert a rendelőt jelen állapotában az önkormányzat nem kívánta az orvosi ellátást végző Domony Med Bt. rendelkezésére bocsátani. A döntés mögött az a tény húzódik, hogy a kivitelezés nem feltétlenül a felújítási terveknek megfelelően, ráadásul kifogásolható minőségben történt meg. Ilyen problémás pont pl. az, hogy az ellátó rész és a várakozó helység közé a kivitelező nem az előírásnak megfelelő hangszigetelt ajtót épített be. Továbbá a külső vakolás során a lábazat burkolásánál is vannak szakszerűtlen megoldások, de az orvosi szappanadagolók is hiányoznak. Természetesen olyan további hibák is vannak, amelyek még szembetűnőek, de ezek kijavítása oly mértékű bontást igényelne, amelyre az adott körülmények között nincs mód.

Lehetne még számtalan hibát felsorolni, de számunkra most az elsődleges szempont a mielőbbi használatba vétel feltételeinek a megteremtése. Mérlegelnünk kell, hogy van-e értelme egy hosszú évekig húzódó pereskedésbe belekezdeni vagy törekszünk megkeresni a kompromisszumos megoldást, és a lehető leggyorsabban megoldani az orvosi ellátás zavartalan működését.

## Huszárik Zoltán Művelődési Ház

A felújításra igényelt összeg az önkormányzat számláján van, amelyből a tető cseréje már meg is történt. A következő lépés a vizesblokkok és az elektromos hálózat felújítása lenne, de amíg a korábban már említett orvosi ellátás ideiglenes helyszíne a művelődési ház, addig ezeknek a munkálatoknak a megkezdése nem lehetséges.

## Domonyvölgyi bekötőút (Fenyő utca)

Az útszakasz felújítására az előző önkormányzati ciklusban beadott pályázaton Domony csaknem 30 millió forintot nyert. Az új útburkolat 780m hosszúságú, 6m szélességű és 6cm vastagságú aszfaltcsík lenne, viszont egy ezekkel

a paraméterekkel elkészített út építéséhez a rendelkezésre álló pénzüsszeg nem elég. További forrás felkutatása folyamatban van.

## Esővíz elvezetése

Az egyik legtöbbet emlegetett probléma az esőzések, ill. hóolvadások alkalmával a falura zúduló víz elvezetése. A végleges megoldás egy korszerű övárok rendszer megvalósítása lenne, de az erre beadott pályázat tartalék listára került. Ez annyit tesz, hogy jelen pillanatban állami forrás hiányában a megvalósítás finanszírozása nem megoldott. Ezt figyelembe véve kell mégis valamilyen megnyugtató megoldást találnunk. Ennek érdekében felvettük a kapcsolatot a megfelelő szervekkel (Vízügyi Hatóság, Katasztrófavédelem), hogy nyújtsanak segítséget. A helyszíni bejárás és az azt követő tárgyalás alkalmával megállapítást nyert, hogy a kialakult helyzet megoldást kíván, amely az önkormányzat és a Magyar Közút Non-profit ZRt. közös hatásköre. Ez utóbbi szerv egy helyi lakos levelére válaszolva azt a tájékoztatást adta, hogy a Magyar Közút hatáskörébe csupán a bekötőút tartozik annak határain („az út határa: az útnak – a kiemelt szegélyt, az útpadkát, a rézsút, az út víztelenítését szolgáló árkot, csatornát, más vízvezető létesítményt is magában foglaló – külső széle” ) belül. Továbbá közlik, hogy az út határain kívül keletkezett csapadékvíz elvezetése nem az ő feladatuk. Leírják, hogy ezen „vizek kártételei elleni védelem érdekében szükséges állami vagy helyi önkormányzatok feladatkörébe nem tartozó tevékenységek” ellátása „az érdekelt tulajdonos, illetve az ingatlan használók feladatai közé” sorolandók. Az egyeztetés az érintettekkel megkezdődött.

A témához tartozik az is, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. november 10-ével kezdődően átállt a téli időszakra. Ezzel egyidejűleg felszólította az önkormányzatot, hogy a Bag felőli településtáblánál elhelyezett homokzsákokat távolítsa el, mivel azok akadályozzák a hó eltakarítást. Hivatalos levélben közöltük a Közúttal, hogy az a védőmű az út túloldalán található ingatlanokat védi, ezért ha van rá mód, azokat egy más megoldás megszületéséig hadd tartsuk a helyükön. Ezt a kérésünket elutasították, de a zsákok lakossági kérésre egyelőre maradnak.

## Faültetés

Nagy örömünkre településünk egy lelkes lakója révén csatlakozhattunk egy országos mozgalomhoz, amely 10 millió fa ültetését tűzte ki célul. 2019. november 23-án mi is 40 fa ültetésével járultunk hozzá a globális

klimakatasztrófa megállításához, és még számos akciót tervezünk a jövőben. A kezdeményezés abszolút alulról szerveződik, semmilyen szervezet vagy politikai tömörülés nem áll mögötte. Egyszerűen tenni akarunk azért, hogy lakóhelyünket, a Földet legalább olyan állapotban tudjuk továbbadni gyermekeinknek, ahogy azt mi a szüleinktől kaptuk. Köszönjük az adományokat és a szervezést.

### Domonyvölgy – Üdülőterületi vízhálózat

Az üdülőterületen élők ivóvízellátása több szempontból is problémás. Egyelőre eltekintve attól, hogy a helyszínen milyen konkrét munkálatokra lenne szükség, a kialakult helyzet megoldását a tárgyalóasztalnál kellett kezdeni. Ennek érdekében vettük fel a kapcsolatot a DAKÖV Bagi üzemegységének vezetőivel, akikkel november elején, előre egyeztetett időpontban és körülmények között kezdtük meg a tárgyalást. A megbeszélés eredményesnek mondható, hiszen mindkét fél lát esélyt a probléma megoldására. Ez azonban jogi területen kell, hogy elinduljon, ugyanis először a vízhálózat tulajdonlását kell tisztába tenni. Az ugyanis egy fellelt vagyontárgy tulajdonos nélkül. Ez a helyzet annak köszönhető, hogy az előző tulajdonos jogutód nélkül megszűnt. Továbbá időközben a rendszer elveszítette a víziközmű besorolást is, amely tovább nehezíti a dolgunkat. Így állunk most, amely pontról a felettes szervekkel való levelezés útján történő kapcsolatfelvétel és állásfoglalás kérése jelenti az elmozdulást. A bagi DAKÖVvel folyamatos kapcsolatban vagyunk, a partneri viszony legmagasabb szintjét fenntartva törekszünk a mielőbbi megoldásra, amely jelen helyzetben a vízhálózat DAKÖV általi üzemeltetése.

### Temetőrendezés

Az új testület első látványos kezdeményezése az evangélikus gyülekezettel együtt szervezett temetőrendezés volt. Szorgos kezek gyűltek össze Mindenszentek előtt, hogy saját erőből az emlékezésre méltóvá tegyék előrement szereteteink nyugalóhelyét. Fűnyírás, virágültetés, bozótirtás és az elhagyott sírok rendezése volt a fő cél. Gyakorlatilag különösebb irányítás nélkül folyt a munka, mert közös egyetértésben mindenki a legjobbat akarta. A munka végeztével megállapítottuk, hogy közös összefogással sok minden lehetséges.



## Közérdekű információk

### Polgármesteri hivatal ügyfélfogadás:

Hétfő: 8.00 - 12.00 és 13.00 - 16.30

Szerda: 8.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00

Péntek: 8.00 - 12.00

Kedden és Csütörtökön: Nincs ügyfélfogadás

Cím: 2182 Domony, Fő út 98.

### A háziorvosi rendelés szabadság miatt

**2019.12.19-2020.01.01-ig szünetel!**

Első rendelési nap 2020.01.02. csütörtök.

A szabadság ideje alatt helyettesít:

Dr. Bodnár Viktor háziorvos. (Ikland)

Elérhetősége: 06 20 / 332 - 2411,

Ügyeleti telefonszám: 06 70 / 370 - 3104

Békés, Boldog Karácsony és Sikeres Újévet kíván:

Dr. Lénárd Magdolna háziorvos

és Gáborné Márti ápoló

### Közérdekű telefonszámok:

Polgárórség: 06 70 / 521 - 9868

Mentők: 104

Tűzoltók: 105

Rendőrség: 107

Egységes európai segélyhívószám: 112

Polgármesteri Hivatal: 06 28 / 576 - 540

Falugazda: 06 30 / 239 - 6101

## Hirdessen a Hírmondóban!

2020-tól bevezetjük a hirdetési lehetőséget közületek és vállalkozások részére, amely térítés ellenében vehető igénybe. A hirdetéseket a lap cikkeitől elkülönítve jelenítjük meg. A hirdetések egész, fél, negyed, vagy nyolcad oldalasak lehetnek.

A hirdetések megjelentetési módját, azok pénzügyi feltételeit a lenti táblázat, valamint a laptulajdonos és a hirdető közötti szerződés szabályozza. A hirdetési tarifákat a hirdetés megrendelőjének a lapzárta időpontjáig ki kell egyenlítenie a Polgármesteri Hivatal pénztárában, ellenkező esetben a hirdetés nem jelenhet meg.

Hirdetés mérete	Hirdetés ára
21 x 30 cm (1/1 oldal)	30 000 Ft + ÁFA
21 x 15 cm (1/2 oldal)	20 000 Ft + ÁFA
10 x 15 cm (1/4 oldal)	10 000 Ft + ÁFA
10 x 7,5 cm (1/8 oldal)	8 000 Ft + ÁFA

Az idei évben ismét szeretnénk karácsonyi ajándékot adni a falu szegényeinek. Megint tartós élelmiszer (első sorban liszt, cukor, tészta, rizs, esetleg lekvár, stb.) adományokat fogunk gyűjteni, amit önkénteseinkkel segély csomag formájában fogunk karácsony előtt egy-két nappal a nehezebb helyzetben levők otthonaiba kivinni. Aki szeretne részt venni ebben a segélyakcióban, azt kérjük, hogy élelmiszer (vagy pénz) adományát dec. 16-20. időszakban hozza be az evangélikus lelkészi hivatalba. Azok jelentkezését is várjuk, akik a csomagok összeállításában és kihordásában tudnak segíteni. Mert jónak lenni nagyon is jó...

-sb-

<b>Dec. 15. 15.00</b>	Karácsonyi koncert (templom) majd idősek karácsonya (gy. terem)
<b>Dec. 24. 17.30</b>	Szentesti istentisztelet az énekkar és a gyerekek műsorával
<b>Dec. 25. 9.30</b>	Karácsony 1. napi úrvacsorás istentisztelet
<b>Dec. 26. 9.30</b>	Karácsony 2. napi istentisztelet
<b>Dec. 31. 17.30</b>	Óév esti istentisztelet
<b>Dec. 31. 23.30</b>	Éjszakai könyörgés az új esztendőért
<b>Jan. 1. 9.30</b>	Újévi istentisztelet

### Móra László Karácsonyi csengő

Csingilingi, cseng a csengő,  
Száll a száncó, mint a felhő,  
Csaknem elszakad a gyeplő,  
Csingilingi, cseng a csengő.

Égi száncót hajt az angyal.  
És mire az estihajnal  
Megjön a szép fenyőgallyal,  
Cseng a csengő, jó az angyal.

Itt a Jézus angyalkája,  
Égben termett csodafája,  
S mindent, mindent aggat rája  
A kis Jézus angyalkája.  
Arany diót, arany csengőt,  
Ezüst lepkét, ringót rengőt,  
Amilyen még földön nem nőtt,  
S csilingelő arany csengőt.

Kérünk Jézus angyalkája,  
Ahol sok a koldus, árva,  
Hol jószágod legtöbb várja,  
Ott pihenj meg legtovábbra.

Hozz örömet, békességet,  
A szíveknek melegséget,  
Karácsonyi szép meséket,  
S az Istennek dicsőséget.

## Meghívó Falukarácsonyra

**2019. december 19-én  
18 órai kezdettel  
a Művelődési Házban  
Falukarácsonyt tartunk.**

**Szeretettel várunk  
minden kedves érdeklődőt!**



Az elmúlt időszakban is bőven akadt tennivalója a Polgárórségnek. A szokásos és eredményesen működő éjszakai járőrözésen kívül több eseményen láttunk el feladatot.

- A rendőrséggel együttműködve biztosítottuk a Szüreti felvonulás forgalmi rendjét és a résztvevők balesetmentes szórakozását.
- Mindenszentek napján a temetőben adtunk szolgálatot.
- Közlekedési baleset miatt kialakult útlezárásnál pillanatok alatt csapatot tudtunk küldeni a forgalomelterelés irányításához.
- Iskolában rendezett, - lakosok által szervezett – sporteseményeknél láttunk el őrző-védő feladatot (asztaltenisz és csocsóbajnokság ill. Kango- női torna).
- Ádventi gyertyagyújtásnál biztosítottuk a helyszínt.



Csoportunk november közepén Polgárőr Tanfolyamon vett részt, melyen sikeres vizsgát tettünk, így ezután fényképes Polgárőr igazolvánnyal rendelkezünk. November 28-án közgyűlést tartottunk. Gyebnár Mátyás egyébt eendőire hivatkozva kérte ideiglenes felmentését, ezért a tagok szavazatai alapján Garai Tibort választották meg Polgárőr parancsnok helyettesnek. A közgyűlésen elhangzottakról, a csoport kérésére néhány gondolatban szeretném tájékoztatni a lakosságot.

Jelenleg 30 fővel működünk. Havonta kb: 270-280 munkaórát vagyunk szolgálatban, amit családuktól, saját szabadidőnkől, pihenő időnkől (másnap mindannyian dolgozni megyünk) áldozunk a közösség érdekében. 30 nap alatt kb: 1000 km –t teszünk meg saját

gépkocsikkal, saját üzemanyaggal annak érdekében, hogy a lakosság eközben nyugodtan pihenhessen. Ennek az anyagi vonzata működésünk 9 hónapja alatt mintegy 320.000.- 350.000.-ft volt. Tapasztalataink és a rendőrség statisztikája alapján településünkön jelentősen csökkent a bűncselekmények száma. Reményeink szerint Önök is így érzik.

Itt szeretném megragadni a lehetőséget és kérni a lakosság anyagi támogatását. Minden jószándékú adományozást előre is köszönünk.

A befizetéseket a **Polgárórség számlaszámán 10402915-50526854-80891005** valamint Polgárórség titkáránál Hicska Ádámnál lehet megtenni.

A befolyt összegből a hivatalos működéshez szükséges felmerülő költségeket szeretnénk rendezni, ill üzemanyag hozzájárulást fizetni. Terveink között szerepel a járőrözés céljára egy használt gépkocsi vásárlása is. Figyeljük az idevonatkozó pályázati lehetőségeket.

Köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik már eddig is hozzájárultak működésünkhöz:

- idősebb Bakti Tibornak, aki zárható faliszekrényt készített az eseménynaplónk és mágneses megkülönböztető táblák tárolására, őrzése céljára.
- Fazekas Istinek, aki 3 garnitúra Domony Polgárórség felirattal, illetve domonyi címerrel ellátott gépkocsira felhelyezhető, mágnes táblát készített és adományozott csapatunknak.
- Barna József vállalkozónak, aki rendszeresen pénzádományt utal a polgárórség számlájára.
- Tisztelettel köszönjük azt a lakossági kezdeményezést, melynek során a vendéglátóipari egységekben kihelyezett perselyben történik gyűjtés. Ezt az összeget az indulásnál felmerült alapköltségek rendezésére fordítottuk. Nem utolsó sorban köszönet a csoport tagjainak akik példás odaadással, lelkesen végzik a nem mindig kellemes feladatukat.

Hálásak vagyunk minden segítségért és támogatásért!

Koczman János  
Polgárőr Parancsnok



## Mit hozott a Mikulás?!

Egyesületünk örök Mikulása november 30-án 15 óra magasságában érkezett a II. tó melletti vendéglőhöz. A gyerekek izgatottan várták a bejáratnál, majd a Mikulás kérésére egyre határozottabban énekelték az ünnepi dalokat.

A hosszú gyaloglástól elfáradt Mikulás a terembe tessékelte a gyerekeket, és elkezdődött a csomagok osztása. Az idén is csak jó gyerekek jöttek, így virgácsot nem hozott. Jó hangulatban csupa vidám gyermek ünneplése közepette ballagott a mikulás az erdő irányába, mint ahogy mondta: még nagyon sok kisgyereket kell látogatnia, innen éppen egy beteg kislányhoz igyekezett.



Köszönjük neked kedves mikulás, most éppen 15 éve látogatsz el hozzánk rendszeresen, ezért egy valóságos csomagot Te is kapsz tőlünk. A Mikulás ünnepség előtt egy héttel, mi felnőttek is valami ajándékot vártunk a lakossági fórumon. Lesz-e ebből valami, azt csak jövőre tudjuk meg. Reményt keltő, hogy a vízszolgáltatás, üzemeltetés talán a célegyenesbe fordult. Erre vonatkozóan megfelelő tájékoztatást kaptunk a Polgármester Úrtól. Az üdülőterületen élők és telektulajdonosok magas megjelenése és lényegét érintő hozzászólásai megerősíthettek minket abban, hogy:

- az útjavítások
- a közvilágítás bővítése
- a hulladék szállítás és lovtalanítás, illetőleg
- a vízszolgáltatás megoldása már tovább nem halasztható

További fontos kérdés a külterület átsorolása vegyes övezetbe, amely a napirenden lévő Rendezési tervben realizálható.

Tisztelt Mikulás! Ezeket kérjük tőled 2020. évben, Mi 230 itt lakó és legalább 200 telektulajdonos.

Dr. Kárász János  
Üdülőbarátok Egyesületének Elnöke

## Hóeltakarítás és síkosságmentesítés a ház körül

Nem kétséges, hogy az idén is számíthatunk kisebb-nagyobb havazásra, erre pedig ajánlatos előre felkészülni. A havas réteg eltávolítása az úttestről az út fenntartójának, a járdák tisztántartása az ingatlan tulajdonosának, kezelőjének, használójának a feladata. A leesett havas csapadék mielőbbi és környezetkímélő eltávolításához szükség van legalább egy jó hólapátra, egy kerti seprőre és a megfelelő anyagú, hatásos csúszásmentesítő szerekre. A takarítással kapcsolatban sokakban felmerülhet, hogy mikor, hová és milyen szereket célszerű használni. Ebbe kívánunk segítséget, tájékoztatást nyújtani.

Az évtizedek óta alkalmazott sót (konyhasó, nátrium-klorid, NaCl) 2010. szeptember óta tilos használni járdák síkosságmentesítésére. Kormányrendelet rendelkezik a fás szárú növények védelméről: „a közúti forgalom számára igénybevett terület (úttest) kivételével – a síkosság mentesítésre csak olyan anyag használható, amely a közterületen vagy annak közvetlen környezetében lévő fás szárú növény egészségét nem veszélyezteti.”

A rendelet nem mondja ki, mit lehet használni só helyett, ami olvaszt is, de szakértők szerint az alábbi környezetkímélő szereket használjuk: zöldsó, kalcium-klorid, zeolit. A kalcium-klorid (CaCl<sub>2</sub>) a leghatékonyabb környezetbarát jégmentesítő. Az alternatív környezetbarát csúszásmentesítő anyagok viszonylag drágák és nem valószínű,



hogy a közeljövőben mindenki számára könnyen elérhetővé válnak, addig is marad a jól bevált fűrészpor, homok, fahamu, forgács vagy kőzúzalék. Ezeknek a hátránya, hogy csak lefedik a havat, jégréteget nem olvasztják el. Felületi szennyező hatásuk sem elhanyagolható, de olcsó megoldás.

A hóeltakarításról és síkosságmentesítésről településünkön a Domony Község Önkormányzat 9/2018. (IX.13.) a "Közösségi együttélés szabályairól" szóló rendelet 5.§-a rendelkezik.

Zdenkó Pál

# KULTÚRA

## Másfél óra együtt



Nagy léptekkel közeledik a Karácsony. A készülődés gyakran stresszel jár. Sajnos a mai világban, akárcsak az ünnep, az ajándékok is egyre személytelenebbé, és költségesebbé válnak. Pedig egy kicsi de szívből jövő saját kezűleg elkészített meglepetés, gyakran nagyobb örömet okoz, mint a drága személytelen holmik amelyek után kutatva hosszú órákat töltünk a zsúfolt bevásárlóközpontokban.

Másfél óra nem sok, ajándékozzuk meg egymást ennyi idővel. Vonjuk el családtagjainkat a Tv és telefonok elől, és akár egy erdei séta közben begyűjtött tobozokból, bogyós ágakból, mohából, közösen készítsünk szeretteinknek, barátainknak, szomszédoknak egy kis meglepetést / dekorációt. Biztos vagyok abban, hogy a közösen eltöltött idő szép és örömteli emlék lesz a szívnek. Egy szép, vízzel feltöltött üvegből, pár bogyós ágból és mécesből, egy használaton kívüli sálból, egy fahasából és golyóból, mézeskalács tésztából, igazán egyedi ajándékok/ dekorációk készíthetőek. Csak a képzelet szab határt. Örömteli alkotást!

Karácsony Kata

## Karácsonyi gondolatok

A karácsony nem attól lesz meghitt, hogy kimosod a függönyöket, kiszellőztetted a főzelékszagú hétköznapiakat, felsuvickolod a padlót, nagyság szerint sorba rendezed a könyveket a polcon, és lökdösöd a tömegben. Utolsó pillanatban csomagolsz, miközben „Jaj, odaég a kalács, kifut a leves, és a hajam is csapzottan lóg...” Ne tedd ezt magaddal! Futva és kapkodva csak túlélni lehet az ünnepet.

A ráhangolódás az önmagunkra és másokra figyelés mély, belső munka. Az ünnep az együttléttől lesz tökéletes, attól, hogy egymásra mosolygunk, hogy türelmesen bevárjuk a lassúbbakat, hogy együtt emlékszünk azokra, akik most nem lehetnek velünk. Az ünnep az összetartozás, az összebújás, a megölelés a biztonság mesebeli hangulata. Az ünnep attól igazi, hogy észrevesszük egymásban a csodát.

“Küszöbön áll a nap, az az egyetlen egy nap az évben, mely hivatalosan is a szereteté. Háromszázhatvanöt nap közül háromszázhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, munkádé, és a szereteté csupán egyetlen egy, s annak is az estéje egyedül. Pedig hidd el, Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene, legyen. Háromszázhatvannégy nap a szereteté, s egyetlen csak a többidolgoké, s még annak is elég az estéje.”

Wass Albert



## Cserni Magdolna Karácsony

Karácsony volt egy nagyon régi télben. Napok óta hullott a hó. Fehér volt minden, csillogóan tiszta.

Ködvtorlákát ringatott a tó. Gólyafészken óriási sapka, szélfújta hócsipkék a házak között. Olyan volt minden, mint meseország, ahová csend, béke költözött. Az alkonyatban néha szán suhant el, csengő csilingelt egy kicsikó nyakán. Bent a házban, konyhánk melegében kalácsot süttött nagymamám.

A kemencében rőt láng járta táncát, mint lidérc a rejtett kincs felett. Várva, hogy lehull ékes koronája. Lángból-parázsból, végül hamu lett. És sült a kalács. Édes illatával megszentelte a várva-várt napot. S mi áhítattal fogadtuk, még a morzsákat is. Hittük: ettől többet, jobbat senki sem kapott. Nagymamám kezét most is látni vélem. Fehér kötényét, ezüstös haját, s valahonnan a nagy-nagy messzeségből újra érzem a karácsonyi kalács illatát.

# SPORT

## Kézilabda

7 csapattal vágtunk neki a 2019-20-as évadnak. Női u.14, ifjúsági és felnőtt, férfi serdülő, ifjúsági, felnőtt és old boys. Örömteli eredmény, hogy szinte minden csapatunk túlszárnyalta tavalyi teljesítményét. Köszönhető ez a tudatos, tervezett szakmai munkának, a kiegyensúlyozott háttérnek. Egyesületünkől távoztak és jöttek is játékosok. A távozók nem rendítették meg egyik csapat teljesítményét sem, sőt még jót is tettek a csapatmorálnak. Kiegyensúlyozottabb lett a team, sokkal összetartóbban dolgoznak, megszűntek a nagy széthúzások. Utánpótlás csapataink az MKSZ. által rendezett III. osztályú bajnokságban játszanak. Az új játékosok általában baráti, családi kapcsolatok révén kerülnek hozzánk.

Családi összefonódások is vannak bőven:

Nálunk játszik Hajdú Szabolcs a férfi felnőttben és a lánya Rebeka a lány ifiben. Pauló Tamás az öregfiúkban és lánya Bori az U.14 –ben. Pauló János a férfi felnőttben és fia Márk a serdülőben. Raffai Zoltán a férfi felnőttben Panni az ifiben és Kristóf az ifiben és a felnőttben. Volt játékosunk Raffai Sanyi gyerekei Dani, Peti, Sanyi a serdülőben, ifiben és a felnőttben.

Testvérek:

Mayer Rita, Réka és Petra a felnőttben, ifiben és U.14-ben. Rottenhoffer Tomi és Attila az ifiben és a felnőttben.

Végh Gabi és Bálint a női ifiben felnőttben illetve ifiben és serdülőben. Hajdú Laura és Helga a felnőttben (Pacs unokái). Szabó Krisztina és Dávid az U.14-ben és a serdülőben. Labát Veronika és Johanna az U.14-ben.

Utánpótláscsapatainknál mindenhol fejlődés mutatkozik eredményességben is. Lány U. 14 csapatunk a tavalyi sikertelen szezon után már két mérkőzést is nyert.

Ifista fiaink a tavalyelőtti Pest megyei ezüstérem után, tavaly 7. helyezettek lettek a III. osztályban. Ebben a szezonban nagy esélyük van az éremszerzésre!

Felnőtt nők 2 győzelemmel nem a tabella legalján tartózkodnak, kicsit több koncentrációval ők is előbb tarthatnának.

Felnőtt férfi csaptunk a Csömörtől való vereség kivételével hozta a kötelezőt és a 3. helyen áll!

Hazai mérkőzéseinket továbbra is Kartalon játszunk! Várunk szeretettel mindenkit!! December 20-án évzáró sporttal zárjuk az évet, január elején pedig újra kezdődnek az edzések!!

Egyéb információ: [www.domonykse.eoldal.hu](http://www.domonykse.eoldal.hu)

illetve a csapat Facebook oldalán:

<https://www.facebook.com/groups/608891795807492/>

Békés Boldog Karácsonyt és Boldog Új Évet

Kívánunk Mindenkinek!

Raffai Zoltán

### TABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	Farkasvár DSE	10	10	0	0	376	88	288	20
2.	KASE	9	7	0	2	261	117	144	14
3.	VS Dunakeszi	9	6	0	3	168	181	-13	12
4.	Szentendrei NKE	9	4	1	4	142	180	-38	9
5.	Domony KSE	10	2	0	8	131	241	-110	4
6.	Mogyoródi KSK	9	2	0	7	108	272	-164	4
7.	DKA	10	1	1	8	95	202	-107	3

### Lány ifi TABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	Aranyszarvas SE	7	7	0	0	268	176	92	14
2.	BVSC - Zugló I.	7	6	0	1	328	150	178	12
3.	Főnix ISE	8	6	0	2	284	207	77	12
4.	Domony KSE	7	5	0	2	163	168	-5	10
5.	BVSC - Zugló II.	7	4	0	3	215	199	16	8
6.	Százhalombattai KE	7	2	0	5	197	219	-22	4
7.	Csömöri SSZN KFT	8	2	0	6	193	280	-87	4
8.	Pásztói KC	8	1	0	7	170	277	-107	2
9.	ÓKSI SE	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Martonvásári KSE	7	0	0	7	159	301	-142	0

### Fiú serdülő TABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	MAC-Szent István SE	10	10	0	0	370	221	149	20
2.	Veresegyház VSK	10	9	0	1	369	201	168	18
3.	HORT SE	10	9	0	1	299	177	122	18
4.	FOODTEST DIÓSD	10	6	1	3	286	211	75	13
5.	Domony KSE	10	6	0	4	263	226	37	12
6.	Kőrösi KDSE Érd	10	5	1	4	290	238	52	11
7.	Angyalföldi Sportiskola	11	5	0	6	291	246	45	10
8.	BVSC - Zugló	10	4	0	6	246	249	-3	8
9.	Bugyi SE	10	2	0	8	237	321	-84	4
10.	Martonvásári KSE	11	2	0	9	238	405	-167	4
11.	Velencei SE	10	1	0	9	192	392	-200	2
12.	Ercsi SE	10	1	0	9	177	371	-194	0

### Fiú ifi TABELLA

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	PONT
1.	FTC KN KFT II.	11	11	0	0	435	242	193	22
2.	Moyra-Budaörs Handball	11	10	0	1	410	300	110	20
3.	Domony KSE	11	9	0	2	393	356	37	18
4.	Főnix ISE	11	7	0	4	349	319	30	14
5.	MAC-Szent István SE	11	5	1	5	318	332	-14	11
6.	Kézisuli Alapítvány Budapest	10	5	0	5	304	313	-9	10
7.	Veresegyház VSK	10	4	0	6	349	363	-14	8
8.	KISTEXT	11	4	0	7	271	333	-62	8
9.	Mogyoródi KSK	10	4	0	6	297	312	-15	5
10.	Martonvásári KSE	10	1	0	9	328	400	-72	1
11.	Körte HVSE	10	2	0	8	284	357	-73	1
12.	Pásztói KC	10	0	1	9	238	349	-111	0



## Tankerületi labdarúgó torna

Minden évben megrendezésre kerül a 11 iskolát magába foglaló Dunakeszi Tankerület terem labdarúgó tornája. A tornát négy korcsoportban első osztálytól nyolcadik osztályig rendezik meg. Alap feltétel az egyes iskolák tanulói csak abban az intézmény csapatában szerepelhetnek, ahol iskolai tanulmányaikat teljesítik és ez független lakhelyüktől.

Igen nehéz így a kis létszámú iskolák helyzete, hiszen képtelenség a kiírt 4 korosztályra korosztályos csapatot indítani illetve létszámailag feltölteni a nevezést. Ismerve a domonyi tagiskola létszám helyzetét mi a domonyi iskolában első korosztály 2011.január 1. után született és negyedik korosztály 2005. január 1. után született gyerekek nevezését tudtuk megvalósítani. Ez így a kiírás alapján járható és engedélyezett lehetőséget biztosított, hogy a kiírt korosztálynál fiatalabb gyermekeket neveztünk a tornára, hogy egyáltalán indulhassunk.

A IV. korcsoport mérkőzéseit a Kartali Kovács László Sportcsarnokban 2019. november 13.-án bonyolították le. Csapatunkat teljes egészében roma származású gyerekek alkották. Három csoportban zajló selejtező részünkre nagyszerűen sikerült, csapatunk bejutott a legjobb négy csapat közé. Az elődöntő mérkőzést is sikerrel vívta meg csapatunk az Ikladi Tasnádi Lajos Német Nemzetiségi Általános Iskola csapatát legyőzve jutottunk a döntőbe.

A döntő megnyerése már túl nagy siker lett volna számunkra, egy kiválóan erő és technikailag felkészített több cseresorral felálló hazai környezetet ismerő kartali iskolától szenvedtünk vereséget. Az ezüst érem, melyet elnyert csapatunk a II. helyezéssel sokak képzeletét felülmúlta, a miénket is.

Az első korcsoport mérkőzéseit 2019. november 19-én az Aszódi Csengey Iskola tornatermében rendezték meg. A három előselejtező csoportból a domonyi iskola veretlenül jutott a legjobb négy közé. Az elődöntőben vereséget szenvedtünk Galgahévíz csapatától így az összevetés alapján IV. helyezett lett csapatunk. A pályán nyújtott odaadó játék és teljesítmény, a gyermekek igyekezete, szorgalma igen dicséretes volt ebben a korosztályban is. Ezt a korosztályt is Kartal nyerte meg. A következő torna, melyen részt kívánunk venni a téli szünetben Erdőkertesen lesz karácsony és újév között megrendezve. Itt lakhely szerinti csapatok szerepelhetnek és nevezhetnek. Reméljük, hogy így még jobban megerősített csapattal hasonló szép eredményeket érhetünk el.

Az ezüst érmes IV. korosztály csapata a következő volt: Oláh Viktor 7. osztály, Radics Norbert 8.osztály, Benkó Martin 8. osztály, Hamza Sándor 8. osztály, Sándor Albert 7. osztály, Jónás Renátó 6.osztály.

Az egyes korcsoport: Jónás József 1. osztály, Pikács József 2. osztály, Jónás Vilmos 3. osztály, Veizer Tamás 1. osztály, Teknős Fernandó 2. osztály, Horváth Krisztián 3. osztály.

Pauló Pál (Menotti)



## Köszönjük Misi bácsi!

A szerkesztőség és az Önkormányzat nevében ezúton szeretném megköszönni a Hírmondó korábbi szerkesztőinek és főként Gohér Mihálynak a Hírmondó fenntartásáért és folyamatos színvonalas működéséért tett erőfeszítéseket és a kitartó munkát!

Faska Zoltán